

# 来“超级辣妈17秀”讲你的故事

## 辣妈各展风采,报名持续进行中

上周,由本报联合玫琳凯(中国)山东分公司共同举办的“超级辣妈17秀”活动正式启幕,一时间成为读者们热议的话题。活动见报后第二天,就收到了第一位辣妈的报名资料,一周以来,已有十几位妈妈报名参与。

“拼妈时代”,很多妈妈们不再只做围着老公孩子转的传统贤妻良母,而是努力寻找事业、家庭、个人生活的有效平衡,让幸福的定义变得更加多元。她们依然关注时尚、发展特长、丰富内心,不仅以得体的装扮展示着健康美丽的外在形象,也以专业的职业素养、多样的爱好特长体现着优秀的内在

修养。面对家庭和职场的双重压力,辣妈们早已百炼成钢。本次“超级辣妈17秀”活动就将用贯穿全年的推介展示与主题活动为妈妈们搭建一个展示魅力与风采、交流生活感悟与心得的媒体平台,倡导热爱生活、积极向上的人生理念,让更多的女性透过别人的故事,完善自己的精彩。

本次活动2017全年均可报名,不分年龄、不论职业、不限收入。也许你是大家眼中的护肤达人、扮靓专家;也许你是拥有高超技能的行业翘楚;又或者你在教育孩子方面成效显著,在烹饪烘焙、旅行摄影上颇有心得,只需要将你对于新时代的辣妈楷模们鼓与呼。

此外,活动期间我们还将组织辣妈们开展各种主题沙龙和联谊活动。年底,我们还将集结所有入选辣妈进行“超级辣妈”评选,面向社会,通过线上投票的形式评选出市民心目中的十大“超级辣妈”,并将举办

隆重时尚的颁奖仪式,还有超级大礼相送哦!

今天起,本报“超级辣妈17秀”专栏就将带大家一起感受妈妈们温暖的文字和照片,如果你也想分享自己的精彩与感悟,就按照以下方式报名吧:将本人姓名、年龄、职业、孩子年

龄及能体现个人优势的“辣妈宣言”、个人生活照3-5张,一并发送至邮箱qlyyt888@163.com即可。报名后成功入选辣妈秀展示还有精美礼品相送,赶快

来吧! 活动合作招商热线:0531-85196137 85196566 (张颖)



齐鲁晚报《孕婴童》

欢迎扫码关注“齐鲁孕婴童”

了解最新资讯,参与互动活动。

——招商合作电话——

0531-85196566 85196055



主办:齐鲁晚报  
协办:玫琳凯(中国)山东分公司

### 辣妈宣言:

这个时代带给我们很多的惊喜,可以让我们保持自我成长的同时也能兼顾到家庭的和美。我所理解的时尚辣妈是这样的:时尚而不媚俗,美丽却不张扬,泼辣但却有度,优雅自有分寸。

我生活在一个被爱包围的家庭,有慈爱呵护我和宝贝们的公婆,有爱我如宝的知心爱人,有聪明伶俐的两个宝贝,而这一切都是在我没有放弃自己事业的基础上努力达到的完美生活。伴随着第二个宝贝的降生,我往时尚辣妈的步伐又更进了一步。每天,我在美丽的泉城路上努力工作,成就自我;回到家里,我就会用自己全部的爱去陪伴孩子,感受家的温馨。

我从事的是传播美的事业,还会经常在朋友圈分享自己的精彩瞬间和扮靓心得,美丽自己的同时也帮助身边的女性变得更有魅力。谁说两个娃的妈妈就一定会忙得蓬头垢面,焦头烂额?我用自己的努力告诉大家,只要合理分配时间,不放弃对美的追求,始终保持乐观愉悦的心情,你也会是人人艳羡的超级辣妈!

辣妈姓名:卢晓娟  
年 龄:34岁  
职 业:化妆品经销商



## 雅培再登《财富》 最受赞赏公司榜单

日前,《财富》杂志选出2017年“最受赞赏公司榜单”。雅培连续四年位列该榜单医疗产品和医疗器械行业第一名,这也标志着雅培自1984年以来,第33年荣登《财富》最受赞赏公司榜单。

据介绍,每年《财富》杂志都会携手Korn Ferry Hay Group发起企业声誉调查。他们的初选名单由美国前1000家大公司和全球收入超过100亿美元的500家公司组成。通过筛选,名单进一步筛

选为各行各业收入最高的公司,共有来自28个国家的680家公司入围。3800名企业高管、负责人和股票分析师应邀回答相关行业调查并选出他们心目中最受尊敬的10家公司。

雅培一直致力于帮助人们提高健康水平和生活质量。不仅在医疗器械、诊断和营养品领域取得突破性成果,还为人们提供各种健康管理信息,全方位帮助世界各地的人们实现更加健康的生活。

## 得了皮癣 该怎么做

得了皮癣别犯难,如浑身瘙痒,起白皮,起红点,一挠一大片,或皮肤干裂,一碰就钻心疼等情况,建议试用药博士牌百癣夏塔热片治疗,它从皮癣病因入手,可有

效清除异常黏液质和胆液质,消肿止痒,有效治疗手癣、体癣、足癣、花斑癣、过敏性皮炎、痤疮。

祛癣专线:400-833-1911  
货到付款

山东省重症围产期平台济南分中心成立

## 产后出血是孕产妇死亡首因

本报济南2月27日讯(记者 陈晓丽) 26日上午,由山东省医师协会重症医学医师分会、山东省重症监护质量控制中心、济南市妇幼保健院联合主办的山东省重症产后大出血诊治流程培训班暨山东省重症围产期平台济南分中心成立大会在济南市妇幼保健院举行,山东省重症围产期平台济南分中心落户济南市妇幼保健院。

单独二孩和全面二孩政策相继放开以后,高危孕产妇比例急剧上升。据济南市妇幼保健院院长张运利介绍,2016年该院收治的孕妇中,经产妇比例高达47%,其中大部分为高龄产妇,各种并发症风险较高。最近两年该院病理产科病区共收治高危孕产妇2400余名,病危病重293名,抢救成功率99.96%,并且成功抢救3例羊水栓塞产妇。

记者在会议上了解到,产后出血占分娩总数的5%-

15%,是孕产妇死亡最常见的原因,可占全世界孕产妇死亡的四分之一。全球每年140000名女性死于产后出血,平均每四分钟就有一位孕产妇因为产后出血死亡。产后出血会导致较多严重的并发症,例如严重贫血、低血容量性休克、多器官功能衰竭、获得性凝血功能障碍、丧失生育功能等。自我国二孩政策放开以来,产后出血发生率增加了30%。

济南市妇幼保健院产科主任王翔告诉记者,由于高龄产妇增加,仅2016年就有近40例的包括羊水栓塞、胎盘早剥、胎儿窘迫、脐带脱垂等危重产妇抢救,此外,还有200多例新生儿窒息、早产儿和极低体重儿的抢救与救治。

而此次培训班暨山东省重症围产期平台济南分中心成立将为增进区域学术交流,培养相关专业技术人才,提升产科重症救治水平,将会起到积极的推动作用。

## 儿童糖尿病易误诊家长莫忽视



### 孕育课堂

随着生活条件的提高和环境的变化,城市中的“小胖墩”越来越多。儿童的免疫系统还不成熟,再加上肥胖,使某些中老年人得的疾病也在孩子身上发生。而小儿糖尿病因其症状不明显,极易与其他疾病混淆,造成误诊。

据专家介绍,在15岁之前发生的糖尿病都可称作儿童糖尿病。近年来,小儿糖尿病发病率

率逐年升高,多为I型糖尿病,但II型糖尿病的比例也在上升。

儿童糖尿病的病因尚未清晰。目前认为,I型糖尿病的发病是遗传、外界环境及自身免疫等多种因素综合造成。而进食高热量的食物及缺乏锻炼则是儿童II型糖尿病的主要原因。

同成人一样,儿童糖尿病在早期也有“三多一少”的症状,即多食、多饮、多尿和体重下降。但很大一部分儿童这种症状都不明显,因此给及时确诊带来了困难。

很多第一次发病的小孩,以感染造成的急性起病居多。

发热、呼吸困难者常被误诊为上呼吸道感染、支气管炎等;腹痛、腹泻者常被误诊为肠炎、急性阑尾炎等。若怀疑有糖尿病的小孩频繁呕吐,则需要考虑是糖尿病酮症酸中毒的可能。

专家提醒,家长除了在平时注意控制小孩饮食、加强其体育锻炼之外,一旦发现孩子进食减少、恶心呕吐等就要及时就诊。若有血压下降、体温上升、嗜睡、呼吸时带烂苹果味等症状,则需做相关血尿及抗体检查,排除糖尿病可能。及时确诊糖尿病,有利于血糖的控制,防止儿童糖尿病及其并发症的发展。